



沪指创今年以来最大跌幅

周期股暴跌 周K线终结七连阳

16版



昔日专业捕鱼人 变身江豚守护者

在安徽省安庆江豚自然保护区60公里长江干流江段,有一支守护保护区江段内约60头长江江豚的协助巡护队,其中有6名协巡员是自愿退出渔业捕捞的专业渔民,昔日捕鱼人如今成为江豚的守护者。

自2017年6月底启动首次巡护以来,队员们通过“江豚管家”手机软件,实时记录巡护轨迹,观察和记录江豚,保护江豚及其栖息地环境;及时发现、报告非法电鱼非法网等捕捞活动;劝阻排污等其他破坏自然资源和环境的行。图为协巡员在长江江面上拆除非法捕鱼设施。

新华社发

20个机器人项目落户合肥

04版

老人跌入25米深井
多方紧急救援3小时

03版

“阎”师高徒音乐盛宴
今晚在肥开唱

08版

花冲公园今起正式“闭关”,改造拆旧工程同步启动

05版

五大发展进行时·撸起袖子加油干 全民健身人人共享体育发展成果

03版

祝贺和泰苦荞酒
荣获2015-2016年度安徽名牌产品称号



圣牧有机奶再次携手市场星报, 5万包产品馈赠合肥市民

惠购热线: 0551-64376956 时间: 8月11日、12日(本周五、周六)

地址: 三孝口龚湾路与迴龙桥路交口10号(原永红路10号市场星报社旧址)

详见16版